

MUNICIPIUL TIMISOARA
DIRECTIA DEZVOLTARE
COMPARTIMENT PROIECTE DIVERSE
SC 2020- 14607/01.07.2020

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a Acordului de între UAT Municipiul Timișoara și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” pentru depunerea și implementarea proiectului
“Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA” COD SMIS 139099

Municipiul Timișoara, prin Direcția Dezvoltare în colaborare cu Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA, va depune spre finanțare proiectul **“Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA” COD SMIS 139099** , în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Apel : POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii sanitare in Municipiul Timisoara, prin dotarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" si Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” cu dispozitive si echipamente medicale inovatoare, materiale sanitare si echipamente de protecție pentru tratamentul pacienților cu infectie COVID 19 si pentru gestionarea situatiei de urgenta provocata de criza COVID-19.

Proiectul se incadreaza in categoria de proiecte tip A, conform Ghidului Solicitantului Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor, Consolidarea Capacității de Gestionare a Crizei Sanitare Covid-19, Cod apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Pentru aceasta categorie de proiecte:

- solicitanții eligibili sunt Unitățile sanitare publice care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 / Unitățile sanitare publice de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecți cu virusul SARS-CoV-2 si Autoritățile publice locale;
- valoarea maximă eligibilă/proiect este de 10 milioane de euro;
- pentru proiectele finanțate în cadrul apelului, se asigură finanțarea integrală a cheltuielilor eligibile (FEDR 100%).

Valoarea totală a proiectului este de **18.946.481,36 lei** inclusiv TVA distribuiți astfel:

-Partener 1 /Lider de proiect - Municipiul Timișoara: 8.330,00 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli Informare si publicitate si Audit

-Partener 2 Spitalul Clinic de Boli Infecțioase si Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" : 18.127.996,48 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli echipamente si dotari medicale si cheltuieli salariale management proiect.

-Partener 3 Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „LOUIS ȚURCANU” TIMIȘOARA : 810.154,88 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli echipamente de protectie si dotari medicale si cheltuieli salariale management proiect.

Având în vedere cele de mai sus apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a Acordului de parteneriat între VAT Municipiul Timișoara și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" și Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "LOUIS TURCANU" TIMIȘOARA pentru depunerea și implementarea proiectului "Dotare unitati sanitare in contextul COVID 19: Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "DR. VICTOR BABES" și Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "LOUIS TURCANU" TIMIȘOARA" COD SMS 139099, îndeplinește condițiile tehnice pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Director Directia Dezvoltare
Magdalena Nicoara

Intocmit,
Roxana Canceal